



Праздничные богослужения совершены на острове Бали



14 января 2018 года, в день празднования Обрезания Господня и памяти святителя Василия Великого, управляющий приходами Московского Патриархата в странах Восточной и Юго-Восточной Азии архиепископ Солнечногорский Сергей совершил в домовом храме общины во имя преподобного Сергия Радонежского на острове Бали (Индонезия) Божественную литургию. Почти все молящиеся в храме приобщились Святых Христовых Таин.

Проживающие на Бали соотечественники организовали общину, арендовали помещение для организации домового храма и обратились к Священноначалию Русской Православной Церкви с просьбой об учреждении на Бали прихода во имя преподобного Сергия Радонежского.

Первая Божественная литургия в новом храме была отслужена 7 января 2018 года.

Ранее, в 2003 году, для изучения возможности организации пастырского попечения о православных единоверцах Бали посетил председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл (ныне Святейший Патриарх Московский и всея Руси). В декабре 2007 года заместитель председателя Отдела внешних церковных связей епископ Егорьевский Марк (ныне митрополит Рязанский и Михайловский) в ходе визита в Индонезию изучал вопрос об открытии прихода Русской Православной Церкви на острове Бали.

Служба коммуникации ОВЦС

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47787/>